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Ata da QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA, no dia trinta de Março do ano de 

dois mil e dezessete, Primeiro Período Legislativo, Sétima Legislatura. Às 

19h30min (dezenove horas e trinta minutos), sob a presidência do 
Vereador Saulo Estefeson Vasconcelos Maia, Presidente da Casa, 

secretariado pelo o Vereador Salatiel Pinheiro Magalhães, Primeiro 

Secretário, presente os Vereadores: Antonio Leandro de Almeida Neto, 
Francisco Fernandes de Sena, Francisco Jardson Fernandes de Souza, 

José Orleilson Bussons de Lima e Marcelo Bezerra da Silva. E ausente 

os Vereadores: Antonio Matos da Silva e Edson Ferreira da Silva. 
Havendo número legal de Vereadores presentes, o Senhor Presidente 

declarou aberta a Sessão, passando-se a leitura da Ata da Sessão anterior 

(23-03-2017), com o Primeiro Secretário, cuja mesma foi lida e aprovada 

sem nenhuma retificação. EXPEDIENTES RECEBIDOS: Não houve. 
EXPEDIDOS: Foi lido o Memorando Circular nº 01/2017-Gab. Do 

Pres./Câmara Municipal, de 28 de Março de 2017. Em seguida o senhor 

Presidente passou ao PEQUENO EXPEDIENTE: Usou a palavra o 
Vereador Salatiel Pinheiro Magalhães: solicitou do Legislativo Municipal 

que acompanhe, ficalize o Processo Seletivo para Professores Municipais 

que a Secretaria Municipal de Educação está realizando, para que não 
haja irregularidades que prejudique aos candidatos capacitados. GRANDE 

EXPEDIENTE: Usaram a palavra os Vereadores: Marcelo Bezerra da 

Silva parabenizou ao senhor Prefeito pela humildade e respeito que está 
tendo com o Legislativo municipal. Endossou as palavras do Vereador 

Salatiel em relação ao Processo Seletivo para Professores Municipais 

Provisórios. Solicitou que o Executivo Municipal faça Processo Seletivo 

também  para a Secretaria de Saude, CRAS, e demais Secretarias, 
conforme artigos 5º; 37, inciso IV da Costituição Federal. Saulo Estefeson 

Vasconcelos Maia comentou da sua viagem a Rio Branco, Quinta-Feira 

anterior, para participar do IV Encontro das Câmaras Municipais. 
Agradeceu ao Presidente da Assembleia Legislativa, Deputado Estadual 

Ney Amorim, pela recepção, em seu gabinete, ao Prefeito Sebastião Correia 

e ao Vereador Saulo, comprometendo-se em, até o final da próxima 
semana, dar uma solução a respeito da travessia da balsa 24 horas, do 

acesso definitivo ao porto da balsa e da Segurança Pública em Rodrigues 

Alves. Ainda agradeceu ao Prefeito Sebastião Correia por está realizando o 
sonho do município de Rodrigues Alves em inaugurar o Laboratório de 

Análises Clínicas, no Centro de Saude Padre Teodoro. ORDEM DO DIA: 

Não houve materia a ser apreciada. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Não houve 

Oradores inscritos. Não havendo mais nada a tratar, o senhor Presidente 
declarou encerrada a Sessão, agradecendo aos presentes e convidando-os 

para a próxima, no horário regimental, cuja Ata vai assinada por mim, 1º 

Secretário, e pelo o Presidente. A presente Ata foi lavrada na forma 
prevista na Resolução 011/2017, estando a integridade do conteúdo 

disponível em mídia, na forma do § 5º, do art. 1º.  
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Sala das Sessões Oracy Lima, em 30 de Março de 2017. 

 

 

 
 

Salatiel Pinheiro Magalhães          Saulo Estefeson Vasconcelos Maia 

           1º Secretário                                          Presidente 


